

REGIONE LIGURIA
Azienda Sanitaria Locale 3 «Genovese»
 Genova, via Bertani n. 4

Avviso di rettifica bando di gara a mezzo procedura aperta e riapertura termini per l'affidamento mediante appalto integrato dei lavori per la manutenzione, il restauro ed il risanamento conservatorio di porzione dell'immobile ex IPAB Doria per la realizzazione di piastra ambulatoriale Val Bisagno e Val Trebbia (CIG 005650770B).

A seguito di successive verifiche è emersa la necessità di rettificare il bando di gara, un allegato al disciplinare e di provvedere alla riapertura dei termini per la presentazione delle offerte.

La rettifica al punto 15 del bando di gara pubblicato sulla G.U.R.I. del 06/08/2007 è la seguente:

anziché $K_i = R_i/R_{max} * 45 + B_i/B_{max} * 10 + C_i * 30 + D_i * 15$

deve leggersi $K_i = R_i/R_{max} * 45 + B_{min}/B_i * 10 + C_i * 30 + D_i * 15$

anziché Bmax è il tempo minimo di esecuzione

deve leggersi Bmin è il tempo minimo di esecuzione

In conseguenza di tale rettifica il termine ultimo per la presentazione delle offerte è stato posticipato al giorno 29/10/2007 alle ore 12.00.

La data e l'ora in cui sarà esperita la gara sono posticipate al giorno 30/10/2007 alle ore 10.00.

Per informazioni in ordine alla rettifica e al disciplinare di gara e relativi allegati rivolgersi all'U.O. Provveditorato dell'Azienda via Bertani 4 - 16125 Genova - Tel. 010/6447404 – Fax 010/6447437, o consultare il sito Internet: www.asl3.liguria.it.

Inviato alla G.U.C.E. in data 27/09/2007.

Responsabile del Procedimento: Ing. Carlo Loggini.

IL DIRETTORE U.O. PROVVEDITORATO
(Dr. Giorgio SACCO)



COF